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NOVA GODINA 
 

MADRID I BARSELONA 
27. decembar – 3. januar 2012. 

 
8 dana – 7 noćenja, avionom 

 
 
Program putovanja : 
 
1. dan –  27.12. / BEOGRAD – BARSELONA /   
Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera informacija, 2 sata pre poletanja. Let za Barselonu kompanijom 
Spanair u 14.40 (let JK 172). Dolazak u Barselonu u 17.15. Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno vreme. NOĆENJE. 
2. dan –  28.12. / BARSELONA /  
DORUČAK. Nakon doručka, odlazak na panoramsko razgledanje grada u trajanju od 4 sata, sa vodičem na srpskom 
jeziku: Kolumbov spomenik, Montžuik, Španski trg, Gran Via, Paseo de Gracia, čuvene Gaudijeve građevine - zgrada 
Batljo i Pedrera, katedrala Sagrada Familia, Gotska četvrt. Nakon razgledanja, transfer do hotela. Slobodno posle podne. 
NOĆENJE. 
3. dan –  29.12. / BARSELONA /  
DORUČAK. Mogućnost celodnevnog fakultativnog izleta za Geronu i Figueras. NOĆENJE. 
4. dan –  30.12. / BARSELONA / 
DORUČAK. Mogućnost poludnevnog fakultativnog izleta za Tibidabo, poseta parku Guelj i etno selu Pueblo Espanjol. 
Transfer na aerodrom oko 16.00. Poletanje za Madrid u 19.00 (let JK 449). Dolazak u Madrid u 20.20. Transfer do hotela. 
Smeštaj. NOĆENJE 
5. dan –  31.12.  / MADRID /  
DORUČAK. Nakon doručka odlazak na panoramsko razgledanje grada u trajanju od 4 sata, sa vodičem na srpskom 
jeziku: Puerta del Sol (Sunčana kapija), Kraljevska palata, Kraljevsko pozorište, katedrala Almudena, Puerta de Toledo 
(slavoluk), Neptunov trg, Trg Sibeles, park Retiro, Kapija Alkala, kvart Salamanka, Nacionalna biblioteka,  Kolumbov trg, 
Gran Via, Španski trg. Po završetku razgledanja, slobodno vreme u centru grada. Uveče, individualni doček Nove godine. 
NOĆENJE. 
6. dan – 1.1. / MADRID / 
DORUČAK. Slobodan dan za individualne aktivnosti. NOĆENJE. 
7. dan – 2.1. / MADRID / 
DORUČAK. Mogućnost fakultativnog izleta za Toledo. Jednočasovna vožnja do nekadašnje prestonice Španije, koju i 
danas mnogi španci zovu “Carski grad”. Sagrađen na uzvišenju iznad reke Taho, Toledo je proglašen Svetskom baštinom 
od strane UNESCO. Gradom dominira carski dvorac (Alcazar) podignut po naredbi Karlosa Petog, u kome je danas 
smešten vojni muzej. Obilazak veličanstvene gotske katedrale sa predivnim vitražima iz XV i XVI veka i delima Goje i El 
Greka, crkve Svetog Tome sa El Grekovim remek-delom “Sahrana grofa od Orgaze” i sinagoge Svete Marije Blanke. 
Slobodno vreme za individualnu šetnju uskim ulicama  prepunim raznovrsnih radnjica, uz obaveznu posetu nekoj od 
mnogobrojnih lokalnih prodavnica marcipana. Povratak u Madrid. NOĆENJE. 
8. dan – 3.1. / MADRID – BARSELONA – BEOGRAD / 
DORUČAK. U zakazano vreme transfer iz hotela do aerodroma. Let za Barselonu u 09.00 (let JK 414). Dolazak u 
Barselonu u 10.15. Nastavak za Beograd u 11.30 (let JK 171). Dolazak u Beograd u 14:00. KRAJ PROGRAMA. 
 
 
 
          Polazak 

 
                         Hotel 

Cena aranžmana po 
osobi u dvokrevetnoj 

sobi 

Doplata za 
jednokrevetnu sobu 

 
27.12. 

Atenea Calabria 3* u 
Barseloni / Rafael Atocha 4* u 

Madridu 

 
€ 699 

 
 € 245 
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CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
-Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Barselona- Madrid-Barselona-Beograd sa Spanair-om; 
-Smeštaj u hotelima “Atenea Calabria” 3* u Barseloni na bazi 3 noćenja sa doručkom i “Rafael Atocha” 4* u Madridu 
na bazi 4 noćenja sa doručkom u standardnim dvokrevetnim sobama ; 
-Transfere na relacijama aerodrom-hotel-aerodrom u Barseloni i Madridu prema programu i uz asistenciju lokalnog 
vodiča; 
-Poludnevno panoramsko razgledanje Barselone i Madrida (4 sata) sa lokalnim vodičem na srpskom jeziku; 
-Troškove organizacije putovanja. 
 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  
-Avionske takse (oko  148 eur na dan objavljivanja programa) - plaćanje u agenciji u dinarima (cena je podložna promeni); 
-Fakultativne izlete; 
-Putno osiguranje Delta Generali na osiguaranu sumu do 35.000 € (za 8 dana za odrasle od 18-65 godina je 961,00 din  i 
za 8 dana za decu od 6 meseci-18 godina je 673,00 din.), samo za DRŽAVLJANE REPUBLIKE SRBIJE ILI ZA STRANE 
DRŽAVLJANE SA TRAJNIM PREBIVALIŠTEM U SRIBIJI – plaćanje u agenciji; 
- Individualne troškove putnika. 
 
Hotel ATENEA CALABRIA 3*,          www.calabria.barcelonahotels.it/hotel-es.html?source=-atenea+calabria+bcn  
C/Calabria, 129-131 08015 Barcelona 
Hotel se nalazi u centalnom delu Barselone, na udaljenosti od oko 15 minuta hoda od glavne pešačke zone – Las 
Ramblas i trgova Katalonije i Španije. Hotel raspolaže sa 80 novih apartmana od oko 35 m2. Svaki apartman ima spavaću 
sobu, mali dnevni boravak, kupatilo i čajnu kuhinju. Doručak se služi po principu samoposluživanja u hotelskom restoranu. 
 
Hotel RAFAEL  ATOCHA 4*              www.rafaelhoteles.com 
C/Mendez Alvaro, 30, 28045 Madrid 
Ovaj moderan hotel raspolaže sa 245 modero nameštenih soba. Hotel se nalazi na 10 minuta peške od metro i železničke 
stanice Atoča i metro stanice Palos de la Frontera. U okviru hotela se nalazi restoran „Azafran“, lobi bar i mala teretana. 
Gostima je na raspolaganju room service i bežični internet (uz doplatu). Sve imaju kupatilo sa fenom za kosu, Tv sa 
satelitskim programima, sef i mini-bar. Doručak se služi po principu švedskog stola. 
 
MINIMUM ZA REALIZACIJU PUTOVANJA JE 20 PUTNIKA  
ROK ZA PRIJAVU ZA PUTOVANJE JE NAJKASNIJE 10 DANA PRE TERMINA PUTOVANJA  ILI DO POPUNE 
MESTA 

 
USLOVI I NAČINI PLAĆANJA 
Prilikom rezervacije uplaćuje se akontacija u visini od 40% cene aranžmana koja se u slučaju da rezervacija nije 
potvrđena u roku od 48h vraća putniku ili ulazi u cenu aranžmana, dok se ostatak plaća prema uslovima rezervacije a 
najkasnije 15 dana pred put. Rezervacije unutar roka od 15 dana do datuma započinjanja putovanja rade se isključivo na 
upit, sa depozitom 100%. 
 
Plaćanje se vrši isključivo u dinarima,  po prodajnom kursu Banca intesa-e na dan uplate. 
A) Avansno: u gotovini, čekovima, platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro, Dina) ili uplatom na 
račun Organizatora putovanja, 40% pri rezervaciji, ostatak u skladu sa uslovima rezervacije, do datuma navedenog u 
cenovniku  za rane uplate ili najkasnije 15 dana pred put. 
B) Uplata na rate: akontacija 40%, ostatak do ukupne cene aranžmana čekovima građana u jednakim mesečnim ratama; 
čekovi građana se deponuju odmah po uplati avansa ili najkasnije u roku od 2 dana po prijavi; čekovi se ispisuju na 
datume 1, 10 ili 20. u mesecu, a poslednja rata može biti najkasnije dva meseca posle polaska na putovanje. 
C) Uplata na rate platnim karticama: akontacija 40%, ostatak putem platnih kartica Visa, Master i American Express 
Banca Intesa-e do 6 mesečnih rata bez kamate. 
D) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Organizator putovanja ima ugovor. 
Prilikom svake uplate se obračunava ekvivalet u evrima i ostatak duga je u evrima. Uplaćeni iznos ne podleže promeni 
usled promene kursa RSD/EUR. 
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UPUTSTVA I NAPOMENE: 
• Svi putnici državljani Republike Srbije koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa 

prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma mogu putovati bez viza u 
skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa 
prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena moraju posedovati VIZU. Vizu su dužni da 
pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata u zemlju u koju putuju. Agencija ne snosi 
odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od 
putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima putovanja. Putnici koji nisu državljani Srbije 
u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Neophodna je viza za 
vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u 
Beogradu tj. ako u pasošu stoji da je izdat od strane MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA. 

• Putnik je u obavezi da prilikom prijave za putovanje prijavi svoje puno ime, prezime i datum rođenja onako kako je 
upisano u pasošu (odnosi se na devojačko prezime, skraćene oblike imena i sl., slovo dj ili đ). Pogrešno prijavljen 
podatak biće unet u vaučer za hotel i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku 
putovanja kod pograničnih ili aerodromskih službi, kao i u samim hotelima. Molimo putnike da prilikom rezervacije 
aranžmana dostave kopiju prve strane pasoša i tačan kontakt telefon.  

• Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice, 
gotovina….), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.  

• Postoji mogućnost uplate obaveznog putnog osiguranja Delta Generali osiguranja na osiguranu sumu do 35.000 €  
samo za putnike državljane Republike Srbije (starosti od 6 meseci do 80 godina) koji u roku od 48h od urađene 
rezervacije dostave kopiju prve strane pasoša, u protivnom smatra se da ne žele putno osiguranje. 

• Putnici sami snose odgovornost  za  lična  i putna dokumenta i njihovu validnost. 
• Putnici se mole da se informišu o zakonu o zabrani pušenja na odabranoj destinaciji i da se striktno pridržavaju 

lokalnih propisa s tim u vezi! 
• Organizator putovanja ne učestvuje u organizaciji slobodnog vremena putnika na odredištu, te ni na koji način ne snosi 

odgovornost za realizaciju  fakultativnih lokalnih izleta u organizaciji ino partnera.  
• Organizator ne može uticati na spratnost smeštaja i deo zgrade. Raspodela soba vrši se na recepciji po dolasku. 

Organizator putovanja će proslediti želje i zahteve hotelu, ali nije u mogućnosti da garantuje za iste.  
• Ovaj Cenovnik je rađen prema lokalnoj kategorizaciji i klasifikaciji hotela zemlje odredišta. 
U slučaju da putnik i učesnici u putovanju ne poštuju gore navedena uputstva i napomene, te na strani putnika dođe do 
bilo kakve štete i/ili nepredviđenih troškova, organizator putovanja ne snosi odgovornost, već celokupan iznos štete i/ili 
dodatnih troškova snosi putnik. 
Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosleda pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih 
okolnosti). Predviđen raspored privremenog zaustavljanja - zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 
do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti i kapaciteta stajališta i uslova na putu. 
 
POPUSTI za decu i treću odraslu osobu važe samo u pratnji dve punoplatežne osobe, s tim da lica kojima je odobren 
popust spavaju na pomoćnim ležajevima (fotelja, sofa na razvlačenje, metalni ili drveni ležaj na rasklapanje sa tanjim 
dušekom), u tipovima soba koje dozvoljavaju smeštaj za više od dve osobe, osim ukoliko nije drugačije navedeno u 
cenovniku. Ukoliko je dete u sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu smeštaja, osim ukoliko nije drugačije 
navedeno u cenovniku. Deca do 2 godine nemaju svoj ležaj u hotelu. Krevetac za bebu u hotelu se plaća i uzima po 
ličnom zahtevu na recepciji. Za ostvarivanje popusta kod dece, merodavan je datum rođenja i starost deteta u momentu 
putovanja. 
 
VAŽNO! Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili 
ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca pri 
prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. 
 
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju 
promena na monetarnom tržistu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo 
korekcije cena, kao i izmene programa putovanja ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pred put. 
 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ARANŽMANA OD STRANE 
ORGANIZATORA PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 
 

 


